

## Обележимо ослобођење Београда и руско-српско бојево братство!

У четвртак и петак, 19. и 20. октобра, биће обележено 73 године од ослобођења Београда у Другом светском рату.

У Скупштини Београда, 19. октобра од 10.00, одржаће се пријем делегације СУБНОР-а Београда. У Улици краља Милана, код Споменика обешеним родољубима у 11.00 почеће Меморијални марш „Корак слободе“, а на Тргу републике од 11.45 биће одржан концерт „По шумама и горама“ оркестра Министарства одбране „Станислав Бинички“.

На дан ослобођења, 20. октобра, на здању Дому Војске у 9.00 биће откривена спомен-плоча Ристи Марјановићу, првом српском фото-репортеру који је мноштвом фотографија забележио ратне догађаје у Првом и Другом светском рату.

Истог дана у 10.00 биће положени венци на Споменик ослободиоцима Београда у Рузвелтовој улици, а у 11.15 на Споменик совјетским ветеранима на Авали.

На аеродрому у Батајници, уз присуство српског државног врха и министра одбране Русије Сергеја Шојгуа од 12.00 биће одржана војна парада, односно приказ дела оперативних способности Војске Србије «Слобода 2017», на којој ће бити представљени и нови „Мигови-29“ и савремена опрема војника по концепту 1500. У статичком делу приказа биће представљени нови производи Одбрамбене индустрије Србије. У летачком делу приказа учествоваће авијација Војске Србије, а завршетак програма обележиће наступ руске акро-групе „Стрижи“.

Обележимо ослобођење Београда и руско-српско бојево братство!



За грађане ће бити омогућен улаз на аеродром Батајница од 9 часова на капије које се налазе на путу Батајница-Нова Пазова. У петак, 20. октобра, линије градског превоза биће појачане из центра Батајнице и Нове Пазове. Грађанима се саветује да на аеродром Батајница дођу најкасније до 11 часова. Паркинг на аеродрому и испред аеродорма Батајница није обезбеђен за прихват приватних возила.

У 20.00 у Народном позоришту Дан ослобођења Београда биће обележен свечаном академијом под називом „Кавкаски орах“, коју ће преносити Радио-телевизија Србије.

Покажимо својим присуством и учешћем у свим манифестацијама, колико нам је важан братски савез са Русијом!

Обележимо ослобођење Београда и руско-српско бојево братство!

